2017年12月7日

音楽配信サービスを提供するDeezerとのパートナーシップに参画

日本初のCD音質による音楽配信サービス「Deezer HiFi」スタート

2017年12月8日(金)

株式会社ヤマハミュージックジャパン(本社:東京都港区、代表取締役社長:小林和徳)は、音楽配信サー ビスを提供するDeezer (本社: フランス・パリ) とのパートナーシップに参画します。これにより、日本初となるCD 音質による音楽ストリーミングサービス「Deezer HiFi(ディーザー ハイファイ)」が12月8日(金)にスタートし ます。





「Deezer HiFi」は、ディーザーの音楽ストリーミングサービスの日本市場参入に伴い、新たに始動するサービス です。音質にこだわるユーザーをターゲットに、3,600万曲以上の音楽データが提供されます。

当社では今回の取り組みにおいて、本サービスで提供される音源をより高音質で楽しむ方法として、ヤマハ独 自のワイヤレスオーディオのネットワーク機能「MusicCast®」*対応製品の活用を提案し、より多くの音楽ファンの 方々に、高品位なリソースおよび環境で音楽を楽しむ魅力をお伝えしたいと考えています。

なお、アンケートの回答やSNSの投稿をした方に抽選で、「Deezer HiFilを3カ月無料で利用できるコードを 進呈するキャンペーン「ヤマハでDeezer HiFiをはじめよう」を12月7日(木)より実施します。

*「MusicCast®」は、自宅のWi-Fiと「MusicCast®」対応オーディオ製品を接続し、専用アプリ「MusicCast CONTROLLER | (無償)をインストールしたスマートフォンやタブレットを使って、家の中のさまざまな場所で簡 単に高音質な音楽を楽しめる、ヤマハ独自のワイヤレスオーディオのネットワーク機能です。ワイヤレススピーカーや サウンドバー、AVレシーバー、HiFiレシーバーなど、多くの「MusicCast®」対応製品が「Deezer HiFi」に適合し ています(一部製品を除く)。「MusicCast CONTROLLER」で「Deezer HiFi」のブラウズや曲選択、再生 をすることができ、44.1kHz/16bit FLACフォーマットのCD音質を快適に楽しめます。

▼「MusicCast® Iスペシャルサイト

http://jp.yamaha.com/products/audio-visual/musiccast/

<「Deezer HiFi」概要>

■サービス提供開始日2017年12月8日(金)

■料金

月額1,960円(稅込)

■主な特長

- 1. 44.1kHz/16bit FLACフォーマットでの音楽ストリーミングにより、高品位なホームリスニング環境を実現 (対応デバイス、PCクライアントのみ)。
- 2. スマートフォンでも音楽再生が可能(音質は128-360kbps)。
- 3. データ解析とアルゴリズムにより、各ユーザー向けに最適化した楽曲リスト「あなたのサウンドトラック」を生成。
- 4. 44.1kHz/16bit FLACフォーマットでの配信曲数は3,600万曲以上。
- 5. iOS、Android向けにアプリを提供(iOS向けは順次)。
- ▼「Deezer HiFi」Webサイト

http://deezer.com

<キャンペーン「ヤマハでDeezer HiFiをはじめよう」概要>

■対象の「MusicCast®」対応製品を持っている方

アンケートに答えた方に、もれなく「Deezer HiFi」3カ月無料トライアルコード(約6,000円相当)を進呈します。 応募期間:2017月12月7日(木)~2018年2月28日(水)

- ※応募期間中に、対象の「MusicCast®」対応製品を購入した方も対象です。
- ■対象の「MusicCast®」対応製品を持っていない方

ヤマハ オーディオ製品のTwitterまたはInstagramの公式アカウント「Yamaha Audio Japan」をフォローし、投稿した方の中から抽選で808名様に、「Deezer HiFi」3カ月無料トライアルコード(約6,000円相当)を進呈します。 応募期間: 2017年12月7日(木)~2018年1月8日(月)

▼キャンペーン「ヤマハで Deezer HiFi をはじめよう」Web サイト

https://jp.yamaha.com/products/contents/audio visual/deezer-cp/

本件に関するお問い合わせ先

■一般の方のお問い合わせ先

株式会社ヤマハミュージックジャパン AV・流通営業部 マーケティング課

TEL: 03-5488-5465 (月~金 10:00~17:00 ※祝日・弊社指定休業日を除く)

■報道関係の方のお問い合わせ先

株式会社ヤマハミュージックジャパン 事業企画部 事業企画・広報課

〒108-8568 東京都港区高輪 2-17-11

TEL: 03-5488-1674 FAX: 03-5488-7016